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Hâr Fernand Etgen

President vun der Deputéiertechamber 

19, um Krautmaart 

L-1728 Lëtzebuerg

Lëtzebuerg, den 28. Mâerz 2019

Har President,

Mat dësem Schreiwes freet d'ADR eng Aktualitéitsstonn («Heure d'actualité") nom Artikel 87 vum 
Chambersreglement un.

Mir ware frou, wa si kéint an dar nâchster Plénièreswoch, aiso an der Sëtzungswoch vum 22. bis zum 
28. Abrël 2019, op d'Dagesuerdnung vun der Chamber kommen. Den Har Fernand Kartheiser géing 
d'Fro am Numm vun eisem Grupp stellen.

D'Fro géing sech méi spezifesch un den Har Staatsminister Xavier Bettel an den Har Bausseminister 
Jean Asselborn riichten a betrëfft d'Praxis vun der Regierung bei der Ratifizéierung vun Ofkommes, 
déi d'Regierung oder eenzelner vun hire Membere mat anere Staaten oder Membere vun enger 
ausiannescher Exekutiv oder enger internationaler Institutioun ofschléissen.

Sou mussen z.B. dës Aspekter berécksiichtegt ginn:

- Wéi eng Ofkommes tëschent der Regierung an ausiânneschen Instanze mussen der Chamber 
virgeluecht fir eng eventuell Ratifizéierung ginn an a wéi engen Délaien?
Wéi eng Informatiounsfiicht huet d'Regierung géintiwwer der Chamber?
Wéi eng Publicitéit mussen esou Accorden hunn, a wéi gëtt d'Effentlechkeet informéiert? 
Wéi kënnen d'Prerogative vun der Chamber an de Baussebezéiunge vum Land respektéiert a 
geschützt ginn ?

Mat déiwem Respekt,

Gast Gibéryen 
Deputéierten

Fernand Kartheiser 
Deputéierten
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Monsieur Marc Hansen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg, le 3 avril 2019

Objet : Question élargie n° 8 du 03.04.2019 de Monsieur le Député Fernand Kartheiser - 
Pratiques du Gouvernement dans le cadre de la ratification de conventions et traités

Monsieur le Ministre,

Conformément à l’article 85 du Réglement de la Chambre, j’ai l’honneur de vous communiquer 
ci-joint une question élargie adressée à Monsieur le Ministre des Affaires étrangères et 
européennes et à Monsieur le Premier Ministre, Ministre d'Etat.

Je tiens à préciser qu’au cours de la Conférence des Présidents du 3 avril 2019, il a été décidé 
de transformer l’heure d’actualité sur les pratiques du Gouvernement dans le cadre de la 
ratification de conventions et traités, introduite par le groupe technique (ADR), en question 
élargie.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés
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